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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η Αναπτυξιακή Ηρακλείου στα πλαίσια της Κοινοτικής Πρωτοβουλίας INTERREG IIIC και συγκεκριμένα των προγραμμάτων «PRAXIS:Making Rural Entrepreneurship Work» και «TREND: Territories and Regions together for local development» και στο πλαίσιο της Κοινοτικής Πρωτοβουλίας INTERREG III Β και συγκεκριμένα του προγράμματος ««TechNET: Δια-Ευρωπαϊκό Μεσογειακό Δίκτυο», στα οποία συμμετέχει ως εταίρος,  και ύστερα από το υπ΄ αριθμό 222/02-03-2006 απόσπασμα πρακτικού του Δ.Σ. της εταιρείας
Ανακοινώνει
Ότι επιθυμεί να συνάψει συμβάσεις παροχής υπηρεσιών με τρεις (3) εξωτερικούς συνεργάτες για τα παραπάνω προγράμματα. 
Η μία θέση εξωτερικού συνεργάτη αφορά νομικούς συμβούλους (ΠΕ) ειδικούς σε θέματα προκηρύξεων, συμβάσεων, νομικά θέματα δικτύωσης φορέων και διακρατικών συνεργασιών. Οι υποψήφιοι πρέπει να είναι απόφοιτοι ΑΕΙ, με πολύ καλή γνώση της αγγλικής και επιθυμητή η εμπειρία στο εξωτερικό. Ο προϋπολογισμός για την συγκεκριμένη θέση για το πρώτο έτος ανέρχεται σε 4.000 € και για τα τρία προγράμματα με δικαίωμα ανανέωσης μέχρι την λήξη τους. 
Η δεύτερη θέση αφορά δύο (2) ειδικούς σε θέματα τοπικής αυτοδιοίκησης, τοπικής και περιφερειακής ανάπτυξης και ευρωπαϊκών θεμάτων (ΤΕ / ΠΕ). Οι υποψήφιοι θα πρέπει να είναι απόφοιτοι ΤΕΙ ή ΑΕΙ, να έχουν καλή γνώση αγγλικής γλώσσας και κατά προτίμηση και της ιταλικής γλώσσας. Ο προϋπολογισμός για το πρώτο έτος ανέρχεται σε 15.000€ και η διάρκεια της σύμβασης θα είναι ενός έτους με δικαίωμα ανανέωσης μέχρι τη λήξη του προγράμματος. 
Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται να καταθέσουν σχετική αίτηση με βιογραφικό σημείωμα, τίτλους σπουδών, τίτλους πιστοποίησης γλωσσομάθειας και όλα τα απαραίτητα δικαιολογητικά που αποδεικνύουν γνώση σχετική με το αντικείμενο του προγράμματος, στα γραφεία της Αναπτυξιακής Ηρακλείου έως την 13.00 ώρα στις 26/03/2006 ημέρα Δευτέρα.  
Για την Αναπτυξιακή Ηρακλείου Α.Ε.
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