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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η Αναπτυξιακή Ηρακλείου στα πλαίσια της Κοινοτικής Πρωτοβουλίας INTERREG III Β και συγκεκριμένα του προγράμματος «TechNET: Δια-Ευρωπαϊκό Μεσογειακό Δίκτυο», στο οποίο συμμετέχει ως εταίρος,  και ύστερα από το υπ΄ αριθμό 212/22-08-2006 απόσπασμα πρακτικού του Δ.Σ. της εταιρείας
Ανακοινώνει
Ότι επιθυμεί να συνάψει συμβάσεις παροχής υπηρεσιών με δύο (2) εταιρείες συμβούλων για το παραπάνω πρόγραμμα, στόχος του οποίου είναι η χάραξη κοινής στρατηγικής για την βιώσιμη ανάπτυξη των υπό μελέτη περιοχών και την εκπόνηση αναπτυξιακού μοντέλου σχετικά με τις παραδοσιακές δραστηριότητες των παράκτιων περιοχών της Μεσογείου.  
Το αντικείμενο της πρώτης εταιρείας θα αφορά την διεξαγωγή μελετών και συγκεκριμένα μία μελέτη Καταγραφής Υφιστάμενης Κατάστασης για συγκεκριμένο Δήμο μέσω πρωτογενούς και δευτερογενούς έρευνας και αναλυτικής διερεύνησης (scoping) των χαρακτηριστικών της περιοχής, μία έκθεση συγκριτικής αξιολόγησης (benchmarking) του υπό μελέτη Δήμου με περίπτωση καλής πρακτικής σε εθνικό επίπεδο, μία συγκριτική μελέτη της παρούσας κατάστασης των  έξι περιοχών του προγράμματος και μία έκθεση συγκριτικής αξιολόγησης (benchmarking) των έξι περιοχών-μελέτης του προγράμματος με περίπτωση καλής πρακτικής σε διεθνές επίπεδο. 

Το αντικείμενο της δεύτερης εταιρείας θα αφορά την μεθοδολογική προσέγγιση του προγράμματος,  τη σύνταξη προδιαγραφών για τις εκθέσεις ανάλυσης της παρούσας κατάστασης παράκτιων περιοχών, την επιστημονική επιμέλεια των εκθέσεων και τον επιστημονικό συντονισμό των συναντήσεων ειδικών (expert forum) των οποίων είναι υπεύθυνη η Αναπτυξιακή Ηρακλείου. 

Ο προϋπολογισμός για την πρώτη εταιρεία το πρώτο έτος ανέρχεται σε 42.000 € και για την δεύτερη ανέρχεται σε 15.000 € και η διάρκεια της σύμβασης θα είναι έως το τέλος του 2006 με δικαίωμα ανανέωσης μέχρι τη λήξη του προγράμματος. 
Οι ενδιαφερόμενες εταιρείες παρακαλούνται να καταθέσουν σχετική αίτηση με το εταιρικό προφίλ, τα βιογραφικά σημειώματα των υπευθύνων και της ομάδας έργου, τίτλους σπουδών, τίτλους πιστοποίησης γλωσσομάθειας – ειδικά όσα αφορούν αγγλική και ιταλική γλώσσα- και όλα τα απαραίτητα δικαιολογητικά που αποδεικνύουν ενασχόληση σχετική με το αντικείμενο του προγράμματος, στα γραφεία της Αναπτυξιακής Ηρακλείου έως την 13.00 ώρα στις 18/09/2006 ημέρα Δευτέρα.  
Για την Αναπτυξιακή Ηρακλείου Α.Ε.
Ρούσσος Κυπριωτάκης
Πρόεδρος Αναπτυξιακής Ηρακλείου Α.Ε. 

