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Αρχάνες, 21/06/2017
Αρ. πρωτ:  271
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΑΝΟΙΧΤΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Η Αναπτυξιακή Ηρακλείου ΑΑΕ ΟΤΑ, λαμβάνοντας υπόψη:

· την υπ’αρ 336/01-02-2012 απόφαση του ΔΣ της Αναπτυξιακής Ηρακλείου ΑΑΕ ΟΤΑ που αφορά στη «Δημιουργία βάσης δεδομένων δυνητικών συνεργατών για την προμήθεια αγαθών και την παροχή υπηρεσιών»
· την υπ’αρ 6/20-06-2017 απόφαση του ΔΣ της Αναπτυξιακής Ηρακλείου ΑΑΕ ΟΤΑ που αφορά στην «Επικαιροποίηση του Μητρώου Προμηθευτών»

· το πρόγραμμα «Προσωρινή Στέγαση Προσφύγων στην Κρήτη» (GRC01/2017/0000000109), σύμφωνα με την από 25/04/2017 υπογραφείσα σύμβαση μεταξύ της Αναπτυξιακής Ηρακλείου και της Ύπατης Αρμοστείας του ΟΗΕ για τους Πρόσφυγες.
· Την υπ’αρ 3206/12-12-2016 (ΦΕΚ: 4111/Β/2016) απόφαση του Υπουργού Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων που αφορά στην έγκριση των Προγραμμάτων Τοπικής Ανάπτυξης στο πλαίσιο της πρόσκλησης υποβολής προτάσεων για την επιλογή Στρατηγικών Τοπικής Ανάπτυξης του ΠΑΑ 2014-2020 & του ΕΠΑΛΘ 2014-2020 (CLLD /LEADER Ν. Ηρακλείου και CLLD LEADER ΑΛΙΕΙΑΣ).
ανακοινώνει ότι ενδιαφέρεται να εμπλουτίσει και να επικαιροποιήσει τη βάση δεδομένων δυνητικών συνεργατών της. 
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να εγγραφούν στη βάση δεδομένων δυνητικών συνεργατών συμπληρώνοντας τη συνημμένη αίτηση και αποστέλλοντάς την ταχυδρομικά στη διεύθυνση: Αναπτυξιακή Ηρακλείου ΑΑΕ ΟΤΑ, Νικ. Παχάκη 2, Αρχάνες 70100, Ηράκλειο Κρήτης με την ένδειξη «Βάση δεδομένων δυνητικών συνεργατών για την προμήθεια αγαθών και την παροχή υπηρεσιών», ή με fax στο 2810 753310 ή στην ηλεκτρονική διεύθυνση info@anher.gr. Η διαδικασία θα παραμείνει «ανοικτή» καθ’όλη την τρέχουσα προγραμματική περίοδο. 
Στη βάση μπορεί να ενταχθεί κάθε φυσικό ή νομικό πρόσωπο που λειτουργεί νόμιμα στην Ελλάδα ή σε άλλο κράτος-μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (ΕΟΧ) ή σε τρίτες χώρες, που έχουν υπογράψει τη Συμφωνία Δημοσίων Συμβάσεων
(ΣΔΣ) του Παγκόσμιου Οργανισμού Εμπορίου (ΠΟΕ), η οποία κυρώθηκε με το νόμο 2513/1997, που δραστηριοποιείται νόμιμα στην Ελλάδα ή στο εξωτερικό.

Οι αιτούντες πρέπει να έχουν ενασχόληση και εμπειρία στην προμήθεια ή στην παροχή υπηρεσιών της κατηγορίας στην οποία επιθυμούν να καταχωρηθούν. 
Η χρήση των προσωπικών δεδομένων τα οποία θα συλλεχθούν με την παρούσα διαδικασία τελούν υπό την προστασία των διατάξεων του Ν. 2472/1997 και η εκδήλωση ενδιαφέροντος για την εγγραφή στη βάση δεδομένων μπορεί να ανακληθεί οποιαδήποτε στιγμή με απλή δήλωση προς την Αναπτυξιακή Ηρακλείου.

Σε κάθε περίπτωση η εκδήλωση ενδιαφέροντος συνεργασίας και η εγγραφή στον σχετικό κατάλογο δε δεσμεύει  την Αναπτυξιακή Ηρακλείου. Η εταιρεία θα επιλέγει τους συνεργάτες της με βάση την κοινοτική και εθνική νομοθεσία περί δημοσίων συμβάσεων και υπηρεσιών και σύμφωνα με το θεσμικό πλαίσιο λειτουργίας της.
Εμμανουήλ Κοκοσάλης
Πρόεδρος Αναπτυξιακής Ηρακλείου ΑΑΕ ΟΤΑ
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