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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΙΣΟΤΙΜΗ ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΤΗΝ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ (ΤΟΠΣΑ)

ΑΝΟΙΧΤΕΣ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ 
Η Αναπτυξιακή Σύμπραξη «ΔΡΟΜΟΙ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ», που έχει αναλάβει την υλοποίηση του σχεδίου δράσης «ΙΣΟΤΙΜΗ ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΤΗΝ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ» στους Δήμους Αρχανών – Αστερουσίων, Βιάννου, Μινώα Πεδιάδας και Χερσονήσου, έχει προβεί σε πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος προς ανέργους προκειμένου να συμμετέχουν σε δράσεις συμβουλευτικής και κατάρτισης με στόχο την ένταξή τους στην αγορά εργασίας. Πιο συγκεκριμένα το σχέδιο αφορά στις παρακάτω ομάδες:

· Άνεργοι εγγεγραμμένοι στο Μητρώο Ανεργίας του ΟΑΕΔ
· Ασφαλισμένοι στον ΟΓΑ, με ατομικό εισόδημα από γεωργικές δραστηριότητες που δεν υπερβαίνει τις 3.000€
· Νέοι επιστήμονες (ιατροί, οδοντίατροι, κτηνίατροι, φαρμακοποιοί, δικηγόροι, μηχανικοί) υπό προϋποθέσεις

Το σχέδιο δράσης «ΙΣΟΤΙΜΗ ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΤΗΝ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ» συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ) στο πλαίσιο της δράσης 7: «Τοπικά Σχέδια για την Απασχόληση Προσαρμοσμένα στις Ανάγκες των Τοπικών Αγορών Εργασίας», της κατηγορίας Παρέμβασης 1, του Θεματικού Άξονα Προτεραιότητας 3, του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού» 2007-2013». 
Για την πλήρη ενημέρωση του τοπικού πληθυσμού, των τοπικών φορέων και των τοπικών επιχειρήσεων η Αναπτυξιακή Σύμπραξη «ΔΡΟΜΟΙ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ» οργανώνει ανοιχτές ενημερωτικές εκδηλώσεις με στόχο την πλήρη ενημέρωση κάθε ενδιαφερόμενου για τις προϋποθέσεις συμμετοχής καθώς και για τη διαδικασία ένταξης στις δράσεις του σχεδίου. 
Οι εκδηλώσεις που θα πραγματοποιηθούν είναι οι εξής:

1. τη Δευτέρα 8/7/2013, στο Αρκαλοχώρι (Εκθεσιακό Κέντρο Αρκαλοχωρίου),  ώρα 19.30
2. την Τρίτη 9/7/2013, στον Πύργο (ΚΑΠΗ Πύργου), ώρα 18.30
3. την Πέμπτη 11/7/2013, στα Μάλια, ώρα 18:30
Για περισσότερες πληροφορίες, σχετικά με τις προαναφερόμενες εκδηλώσεις και τους χώρους διεξαγωγής τους επικοινωνήστε με την Ένωση Ξενοδοχείων Ηρακλείου  στα τηλ.: 2810 288108.
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