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Θα ήταν ιδιαίτερη τιμή μας να συμμετέχετε στο τελικό συνέδριο του διακρατικού σχεδίου “SEND – Social Economy Network Development” που υλοποιείται στο πλαίσιο της Κοινοτικής Πρωτοβουλίας EQUAL. Το συνέδριο θα πραγματοποιηθεί στις Βρυξέλλες, στο κτίριο του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου(αίθουσα: PHS 4 B 001) στις 3 Δεκεμβρίου 2007.

Το σχέδιο  “SEND” υλοποιείται από μια διακρατική συνεργασία που αποτελείται από τις παρακάτω Αναπτυξιακές Συμπράξεις: SITIS NET με συντονιστή το φορέα SAIP (Ιταλία), Κοινωνική Αμφικτιονία με συντονιστή το KEKANAM (Ελλάδα), ΚΡΗΚΟΣ με συντονιστή την Αναπτυξιακή Ηρακλείου (Ελλάδα), the MUFLON PARTNERSHIP με συντονιστή το φορέα Foundation Mercury (Πολωνία) και PACT FOR INNOVATION SOCIAL ECONOMY με συντονιστή το φορέα Sangro Aventino Soc. Cons (Ιταλία). 
Στόχος του συνεδρίου είναι να ξεκινήσει ένας διάλογος σε ευρωπαϊκό επίπεδο στα εξής τρία βασικά θέματα: α) Συνεργασία ανάμεσα σε δημόσιο τομέα, ιδιωτικές επιχειρήσεις και κοινωνικές επιχειρήσεις, β) Τρόποι διαχείρισης κοινωνικών επιχειρήσεων και απαιτούμενες ικανότητες, γ) Στήριξη σε κοινωνικές επιχειρήσεις που απασχολούν ευπαθείς κοινωνικές ομάδες. Αυτά τα θέματα συνδέονται με τα πεδία που εξετάστηκαν από τις τρεις διακρατικές Θεματικές Ομάδες Εργασίας του σχεδίου  “SEND”.
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	The Project “Incubator for the development of Social Economy”, which is implemented by DP “KRIKOS” in the Region of Crete, is funded by the European Social Fund (75%) 

and the Greek Ministry of Occupation and Social Protection (25%)
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Δευτέρα  3 Δεκεμβρίου 2007


Ώρα: 09:30


Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο Βρυξέλλες


Brussels
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