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ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ: ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ Α.Ε. 
Στις ημέρες μας παρατηρούνται σημαντικές κοινωνικο-οικονομικές εξελίξεις, οι οποίες επηρεάζουν τις αγροτικές περιοχές στην Ευρωπαϊκή Ένωση. Οι εξελίξεις αυτές αφορούν τη διαφοροποίηση της γεωργικής παραγωγής σύμφωνα με τα νέα καταναλωτικά πρότυπα, τις μεταρρυθμίσεις της αγροτικής πολιτικής, την απελευθέρωση του διεθνούς εμπορίου αγροτικών προϊόντων και την παγκοσμιοποίηση των αγορών, την επικείμενη διεύρυνση της ΕΕ, τη διαφοροποίηση της αγοράς εργασίας στις αγροτικές περιοχές, και την ενδυνάμωση του ρόλου των πολιτικών διαρθρωτικής ανάπτυξης καθώς και των ζητημάτων που σχετίζονται με την προστασία του περιβάλλοντος. Οι παραπάνω εξελίξεις αναμένεται να επηρεάσουν σημαντικά τις ‘περιφερειακές’ αγροτικές περιοχές της ΕΕ, οι οποίες στις ημέρες μας στηρίζονται σημαντικά στον αγροτικό τομέα για την διατήρηση του ευαίσθητου κοινωνικο-οικονομικού τους ιστού. Σαν αποτέλεσμα, χρειάζονται νέες στρατηγικές με στόχο την αντιμετώπιση των προβλημάτων και την αξιοποίηση των ευκαιριών που δημιουργεί αυτή η ραγδαία μεταβαλλόμενη κατάσταση.

Ιδιαίτερα σημαντικές είναι οι πρόσφατες εξελίξεις που αφορούν την Κοινή Αγροτική Πολιτική (ΚΑΠ) και ειδικότερα η διαδικασία αναπροσαρμογής των κανόνων λειτουργίας της. Ειδικότερα, είναι πλέον καθολικά αντιληπτό ότι ο ευρωπαίος πολίτης ‘απαιτεί’ υψηλότερη ασφάλεια στα τρόφιμα, καθαρότερο περιβάλλον, προστασία της υγείας του ως καταναλωτή, πιστοποιημένη ποιότητα των παραγομένων προϊόντων, αλλά και προστασία και ευζωία των ζώων που τον διατρέφουν. Στις μέρες μας, οι απαιτήσεις αυτές επηρεάζουν καθοριστικά τόσο την ΚΑΠ (πρόσφατη αναθεώρηση Fischler – τροποποίηση Κανονισμού 1257/99, κλπ.) και διαμορφώνουν ζητήματα αιχμής για το περιεχόμενο των διαπραγματεύσεων του Γύρου της Χιλιετίας στον Παγκόσμιο Οργανισμό Εμπορίου (ΠΟΕ). 

Οι επιπτώσεις των παραπάνω εξελίξεων – διαπιστώσεων για την ελληνική γεωργία είναι δύσκολο να προβλεφθούν με ακρίβεια. Όμως, είναι βέβαιο ότι οι απαιτήσεις για υγιεινά, ασφαλή και ποιοτικά αγροτικά προϊόντα θα εντείνονται συνεχώς. Συνεπώς, τόσο οι Έλληνες αγρότες όσο και το Υπουργείο Γεωργίας θα πρέπει να προσαρμοσθούν στο νέο αυτό περιβάλλον και να δημιουργήσουν τις προϋποθέσεις για μια ανταγωνιστική ελληνική γεωργία που θα παράγει ποιοτικά, υψηλής προστιθέμενης αξίας προϊόντα, τα οποία θα είναι ελκυστικά για τον καταναλωτή και θα εξασφαλίζουν ικανοποιητικά εισοδήματα και θέσεις εργασίας για τους αγρότες μας. 

Με βάση λοιπόν το παραπάνω πλαίσιο και στόχο την καλύτερη ενημέρωση των αγροτών, των μεταποιητών αλλά και γενικότερα του κοινού για τις προοπτικές που διαμορφώνονται σε ότι αφορά τη παραγωγή και κατανάλωση ποιοτικών αγροτικών προϊόντων, αλλά και το καθοριστικό ρόλο του νέου αυτού παραγωγικού προτύπου στην αναπτυξιακή διαδικασία, η Αναπτυξιακή Ηρακλείου διοργάνωσε με την υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, ημερίδα με θέμα «Ποιοτικά Προϊόντα και Αγροτική Ανάπτυξη». Η ημερίδα πραγματοποιήθηκε στις 28 Νοεμβρίου 2003, στο Ηράκλειο Κρήτης, την παρακολούθησαν δε εκπρόσωποι φορέων, αγροτικών οργανώσεων και πλήθος κόσμου. 

Το γενικό συμπέρασμα το οποίο προέκυψε από τις εργασίες της ημερίδας αφορά τόσο τη καθολική διαπίστωση των σημαντικών αλλαγών που συντελούνται στις ημέρες μας στην ευρωπαϊκή γεωργία και ύπαιθρο και ιδιαίτερα της κρίσης του συμβατικού μοντέλου της γεωργίας, όσο και την πεποίθηση ότι στο πλαίσιο της ανάγκης για ανταπόκριση στις αλλαγές αυτές, ο αγροτικός τομέας επιβάλλεται να παράγει ποιοτικά και αναγνωρίσιμα προϊόντα με υψηλή προστιθέμενη αξία. Η παραγωγή προϊόντων με αυτά τα χαρακτηριστικά αποτελεί πλέον, μονόδρομο για την ανάπτυξη των αγροτικών περιοχών, ιδιαίτερα στη χώρα μας.

Στη πρώτη ενότητα της ημερίδας με τίτλο «Προς μια αειφόρο γεωργία – νέα δεδομένα και προκλήσεις», ομιλητές ήταν οι κκ. Δ. Ψαλτόπουλος, λέκτορας του Πανεπιστημίου Πατρών και Γ. Μάλλιαρης, στέλεχος της Γενικής Διεύθυνσης Γεωργίας και Ανάπτυξης της Υπαίθρου της Ευρωπαϊκής Επιτροπής. Την ενότητα συντόνισε ο κ. Χαράλαμπος Κασίμης, Καθηγητής του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών. 

Στην εισήγησή του με τίτλο «Περιβαλλοντική Πολιτική και Αειφόρος Αγροτική Ανάπτυξη: Η Ελληνική Εμπειρία», ο πρώτος ομιλητής της ενότητας αυτής διαπίστωσε ότι στη περίπτωση της Ελλάδας υπάρχουν σημαντικές δυσκολίες στην εφαρμογή των πολιτικών για το περιβάλλον και την αειφόρο αγροτική ανάπτυξη. Ειδικότερα, διαπιστώθηκε ότι υφίσταται ένας σύνθετος θεσμικός χάρτης, με αποτέλεσμα αφενός την περιορισμένη διαβούλευση των εταίρων και αφετέρου τις δυσκολίες στη συνεργασία και τη θεσμική διαχείριση των πολιτικών. Ο ομιλητής προσέθεσε ακόμα, ότι το Υπουργείο Γεωργίας εξακολουθεί να διακατέχεται από μια τομεακή-γεωργική προσέγγιση της υπόθεσης της αγροτικής ανάπτυξης. Συνοπτικά, διαπιστώθηκε το πρόβλημα της συνέργιας και σύζευξης της αγροτικής με την περιβαλλοντική πολιτική και αναδείχθηκε η αναγκαιότητα του εκσυγχρονισμού του θεσμικού πλαισίου ως προϋπόθεση για τη «ποιοτική στροφή».

Στην εισήγησή του με τίτλο «Η Μεταρρύθμιση της ΚΑΠ: Μια Μακροπρόθεσμη Προοπτική για μια Βιώσιμη Γεωργία και η Πολιτική Ποιότητας», ο κ. Γ. Μάλλιαρης έκανε αρχικά μια κεντρική αναφορά στην έννοια της ποιότητας όπως αυτή προσδιορίζεται από την ίδια την Ευρωπαϊκή Επιτροπή και παράλληλα επεσήμανε τη δυναμική της έννοιας αυτής που πλέον παρακολουθεί, αναζητά και σχεδιάζει πολιτικές τόσο για τη βιώσιμη ανάπτυξη της υπαίθρου όσο και για την προστασία της υγιεινής διατροφής και της δημόσιας υγείας. Ο ομιλητής εξειδίκευσε την αναφορά του στα προϊόντα ποιότητας και ειδικότερα στα προϊόντα ονομασίας προέλευσης (ΠΟΠ), γεωγραφικής ένδειξης (ΠΓΕ), στα παραδοσιακά και τα βιολογικά προϊόντα. Επισημάνθηκε επίσης ότι η ποιότητα αποτελεί πλέον αναπόσπαστο κομμάτι της πολιτικής της ΕΕ για τη γεωργία και την ύπαιθρο και ότι θα σηματοδοτεί όλο και περισσότερο τη μελλοντική πορεία της γεωργίας και γενικότερα, της αγροτικής ανάπτυξης. Σε αυτή τη βάση, ο ομιλητής ανέφερε τις προϋποθέσεις που απαιτούνται για τη διασφάλιση της ποιότητας και αφορούν την υγιεινή και καλή διαβίωση των ζώων, τους Κώδικες Ορθής Γεωργικής Πρακτικής και τη πολλαπλή συμμόρφωση.

Στη δεύτερη ενότητα της ημερίδας με τίτλο «Ποιότητα: Πρόκληση και Σύνθετη Έννοια – Τα Χαρακτηριστικά Προϊόντα Ξεχωρίζουν», ομιλητές ήταν οι κκ. Π. Βασιλόπουλος, διευθύνων σύμβουλος του ΟΠΕΓΕΠ, Κ. Παλασίδης, υπεύθυνος ποιότητας του ΒΙΟ-ΕΛΛΑΣ ΑΕ και Μ. Παπαηλιάκης, διευθυντής της ΔΗΩ Κρήτης. Την ενότητα αυτή συντόνισε ο κ. Χαράλαμπος Κασίμης, Καθηγητής του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών. 

Στην εισήγησή του με τίτλο «Η Πιστοποίηση της Ποιότητας των Αγροτικών Προϊόντων», ο κ. Π. Βασιλόπουλος αρχικά αναφέρθηκε στον Οργανισμό Πιστοποίησης και Επίβλεψης Γεωργικών Προϊόντων (ΟΠΕΓΕΠ) και επεσήμανε τον θεσμικό του ρόλο στην εξασφάλιση της ποιότητας των γεωργικών προϊόντων. Ο ομιλητής επεσήμανε ότι εκτός από τη συμβατική και τη βιολογική γεωργία, κεντρικό ρόλο στη μάχη για καλύτερη ποιότητα θα διαδραματίσει και η γεωργία που ακολουθεί το σύστημα της ολοκληρωμένης διαχείρισης, για το οποίο όμως απαιτείται καλύτερη ενημέρωση των αγροτών. Επίσης, ο ομιλητής ανέδειξε την αναγκαιότητα θεσμικής υποστήριξης και κοινωνικής/πολιτιστικής αναπροσαρμογής για την επιτυχή έκβαση του εγχειρήματος που αφορά το ποιοτικό προσανατολισμό της γεωργίας μας.

Στην επόμενη εισήγηση με τίτλο «Διαδικασίες για την Πιστοποίηση Προϊόντων Βιολογικής Γεωργίας και Κτηνοτροφίας», ο κ. Κ. Παλασίδης αναφέρθηκε αρχικά στην εξέλιξη της διαδικασίας πιστοποίησης βιολογικών προϊόντων στη χώρα μας. Ακολούθως περιέγραψε αναλυτικά τις διαδικασίες πιστοποίησης και ελέγχου που ακολουθεί το ΒΙΟ-ΕΛΛΑΣ ΑΕ με στόχο την εξασφάλιση της αμεροληψίας, ακεραιότητας και αξιοπιστίας του σήματος ποιότητας. Στη τελευταία ομιλία της δεύτερης ενότητας με τίτλο «Ο Ευρωπαϊκός Κανονισμός 2092/91 περί Βιολογικού Τρόπου Παραγωγής: Η Διαδικασία Ελέγχου και Πιστοποίησης των Βιολογικών Προϊόντων», ο κ. Μ. Παπαηλιάκης περιέγραψε αναλυτικά τους στόχους του ανωτέρω Κανονισμού, αλλά και ενημέρωσε το κοινό για τους ελεγκτικούς μηχανισμούς και τις διαδικασίες παραγωγής, μεταποίησης και εμπορίας βιολογικών προϊόντων, όπως αυτές προβλέπονται από το ισχύον θεσμικό πλαίσιο.   

Στη τρίτη και τελευταία ενότητα της ημερίδας με τίτλο «Καταναλωτές – Βιομηχανία Τροφίμων/Μεταποίησης – Παραγωγοί: Κοινό Αγαθό όλων η Ποιότητα», ομιλητές ήταν οι κκ. Χ. Δαμιανάκης, νομικός σύμβουλος του παραρτήματος Κρήτης του ΙΝΚΑ, Ι. Παπαδημητρίου, διευθυντής του εργοστασίου CRETALAT ΚΡΙΑΡΑΣ ΑΕ, Κ. Κανδεμίλης, Πρόεδρος του Συνδέσμου Εξαγωγέων Κρήτης, Γ. Μιχαλόπουλος, Γεωπόνος και Ε. Καμπουράκης, ερευνητής του ΕΘΙΑΓΕ. Την ενότητα αυτή συντόνισε ο κ. Δημήτρης Ψαλτόπουλος, Λέκτορας του Πανεπιστημίου Πατρών. 

Στην εισήγησή του με τίτλο «Ποιοτικά Προϊόντα και Αγροτική Ανάπτυξη: Το Πρίσμα του Καταναλωτή», ο κ. Χ. Δαμιανάκης επεσήμανε ότι στις ημέρες μας η μείωση της αγοραστικής δύναμης του καταναλωτή επηρεάζει την ζήτηση τροφίμων και (γενικότερα) τα καταναλωτικά πρότυπα και προσδίδει μια ταξική διάσταση στη διατροφή. Σαν αποτέλεσμα, τα ποιοτικά προϊόντα βρίσκονται πολλές φορές «στη γωνία», ενώ κυρίαρχος είναι ο ρόλος του συστήματος εμπορίας, το οποίο με τη σειρά του προσπαθεί να αυξήσει τα περιθώρια κέρδους. Κλείνοντας ο ομιλητής πρότεινε την λήψη μέτρουν τα οποία πρέπει να στοχεύουν στην καλύτερη ενημέρωση των καταναλωτών, την αύξηση της παραγωγής ποιοτικών προϊόντων από τους αγρότες και την ενίσχυση της αξιοπιστίας των ελέγχων.

Στην επόμενη εισήγηση με τίτλο «Η Σημασία της Παραγωγής Ποιοτικών Γαλακτοκομικών Προϊόντων για την Ανάπτυξη της Κτηνοτροφίας στη Κρήτη», ο κ. Ι. Παπαδημητρίου αναφέρθηκε αρχικά στη σημασία της αιγοπροβατοτροφίας αλλά και της βιομηχανίας μεταποίησης γάλακτος για την οικονομία της Κρήτης. Ο ομιλητής επεσήμανε τα προβλήματα που αντιμετωπίζει η αιγοπροβατοτροφία, την διασύνδεσή της με τη βιομηχανία γάλακτος, ενώ τόνισε ότι στις ημέρες μας διαμορφώνεται μια νέα σχέση μεταξύ των δύο αυτών κλάδων, στο πλαίσιο της οποίας η βιομηχανία παρέχει μέσα και τεχνογνωσία στους παραγωγούς, με στόχο την εξασφάλιση ποιοτικής πρώτης ύλης, συμβατής με τους κανόνες δημόσιας υγείας. Κλείνοντας, επεσήμανε την ανάγκη διαρθρωτικού μετασχηματισμού της αιγοπροβατοτροφίας στη Κρήτη και προέβαλε το επιτυχημένο παράδειγμα του φρέσκου κατσικίσιου γάλακτος, ως ενός προϊόντος καινοτόμου, ανταγωνιστικού και ασφαλούς.

Ο Πρόεδρος του Συνδέσμου Εξαγωγέων Κρήτης, κος Κ. Κανδεμίλης, στην ομιλία του με τίτλο «Προοπτικές Ανάπτυξης Εξαγωγών Πιστοποιημένων Ποιοτικών Αγροτικών Προϊόντων» επεσήμανε αρχικά τις αδυναμίες του συστήματος πιστοποίησης. Ακολούθως τόνισε τις υπάρχουσες αδυναμίες σε ότι αφορά τη τυποποίηση των αγροτικών προϊόντων στη χώρα μας, κάτι που κυρίως οφείλεται στην έλλειψη οργάνωσης και τεχνογνωσίας. Σαν αποτέλεσμα, διαπίστωσε αδυναμία διείσδυσης των προϊόντων αυτών στις αγορές του εξωτερικού αφού υφίσταται σημαντικό έλλειμμα αναγνωρισιμότητας. Κλείνοντας, ο ομιλητής πρότεινε το σχεδιασμό μιας εθνικής στρατηγικής εξαγωγών, η οποία θα βασίζεται στη συνεργασία μεταξύ κράτους και ιδιωτικής πρωτοβουλίας και θα αφορά ένα ολοκληρωμένο σχέδιο δράσεων προώθησης, πιστοποίησης και διασφάλισης ποιότητας.

Στην εισήγησή του με τίτλο «Η Ολοκληρωμένη Διαχείριση ως Σύστημα για την Ικανοποίηση Πολλαπλών Αναγκών: Το Παράδειγμα με τους Κώδικες Ορθής Γεωργικής Πρακτικής στην Ελαιοκαλλιέργεια», ο κ. Γ. Μιχαλόπουλος παρουσίασε αρχικά τις νέες – πρόσθετες ποιοτικές απαιτήσεις τόσο των καταναλωτών όσο και του συστήματος εμπορίας σε ότι αφορά τα αγροτικά προϊόντα. Στη συνέχεια επεσήμανε ότι στη χώρα μας έχουν εφαρμοσθεί με επιτυχία δύο νέα συστήματα ολοκληρωμένης διαχείρισης (AGRO 2-1, AGRO 2-2) και ανέφερε αναλυτικά τα πλεονεκτήματά τους. Κλείνοντας, χρησιμοποίησε το παράδειγμα της ελαιοκαλλιέργειας, για να αναλύσει τη συμπληρωματικότητα μεταξύ Κωδίκων Ορθής Γεωργικής Πρακτικής και των ανωτέρω συστημάτων ολοκληρωμένης διαχείρισης, προβάλλοντας παράλληλα τα οφέλη αυτού του «συνδυασμού» για τους παραγωγούς, τους ελαιοκομικούς φορείς, τους καταναλωτές και το κράτος.

Στη τελευταία εισήγηση της ημερίδας με τίτλο «Συνεισφορά της Βιολογικής Παραγωγής Τροφίμων στην Αειφόρο Ανάπτυξη της Γεωργίας και στην Ποιότητα των Τροφίμων: Δυνατότητες, Προϋποθέσεις και Περιορισμοί», ο κ. Ε. Καμπουράκης επεσήμανε αρχικά τον δυνητικά σημαντικό ρόλο της βιολογικής γεωργίας στην ικανοποίηση των αναγκών των καταναλωτών και την αειφόρο ανάπτυξη του αγροτικού χώρου. Ακολούθως τόνισε ότι προβλήματα όπως οι διαρθρωτικές αδυναμίες, η έλλειψη τεχνογνωσίας και το υψηλό κόστος δρουν ανασταλτικά στην προσπάθεια ανάπτυξης της βιολογικής γεωργίας στην Ελλάδα. Για αυτούς τους λόγους δε, υποστήριξε ότι οι βιολογικές καλλιέργειες στη χώρα μας ευρίσκονται σε ένα κρίσιμο μεταίχμιο. Σαν λύση στο διαφαινόμενο πρόβλημα ο ομιλητής πρότεινε τη λήψη στοχοθετημένων μέτρων πολιτικής για την ανάπτυξη της βιολογικής γεωργίας. Ιδιαίτερο δε ρόλο στα μέτρα αυτά θα πρέπει να έχει η ανάπτυξη και διάχυση τεχνογνωσίας, η πληροφόρηση και η τεχνική στήριξη των αγροτών.

Κλείνοντας τις εργασίες της εκδήλωσης, οι συντονιστές επεσήμαναν ότι πέραν της αναγκαίας στροφής της ελληνικής γεωργίας προς τη ποιότητα, η ημερίδα ανέδειξε ένα ακόμα σημαντικό ζήτημα. Ειδικότερα τόσο από τις εισηγήσεις των ομιλητών όσο και από τις τοποθετήσεις του κοινού, προέκυψε ότι η κινητοποίηση των τοπικών κοινωνιών, φορέων και οργανώσεων για την «από τα κάτω» παρέμβαση στην υπόθεση της ποιότητας έχει ιδιαίτερη σημασία. Και αυτό γιατί η κοινωνική δράση-παρέμβαση επηρεάζει και αλλάζει τις δομές και τους θεσμούς. Άρα, πέρα από τις πολιτικές και τους θεσμούς χρειαζόμαστε μια κοινωνία ενημερωμένη, εκπαιδευμένη και παρεμβατική. Συνεπώς, η καλή ενημέρωση των θεσμικών και τεχνικών προϋποθέσεων για την υιοθέτηση της πολιτικής για την παραγωγή ποιοτικών προϊόντων προϋποθέτει παράλληλα και το κατάλληλο κοινωνικό και πολιτιστικό πλαίσιο. Προς αυτή τη κατεύθυνση χρειάζεται ακόμα σημαντική δουλεία, γιατί τα ελλείμματα είναι μεγάλα. Φορείς όπως η Αναπτυξιακή Ηρακλείου κάνουν σωστά βήματα. Πρέπει όμως ταυτόχρονα να χτίσουμε το κοινωνικό και πολιτιστικό κεφάλαιο, ιδιαίτερα σε τοπικό επίπεδο, που θα πλαισιώσει, θα κινητοποιήσει αλλά και θα κινητοποιηθεί από τους θεσμούς και τις υπάρχουσες πολιτικές.

