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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Πρόγραμμα

«ΜΕΤΑΠΟΙΗΣΗ  στις  Νέες Συνθήκες»

Υποβολή προτάσεων μέχρι 20 Δεκεμβρίου 2010
Το Επιμελητήριο Ηρακλείου, μέλος του Enterprise Europe Network και εταίρος της Αναπτυξιακής Κρήτης, ενημερώνει τις επιχειρήσεις του Νομού Ηρακλείου, καθώς και όλους τους υποψηφίους επενδυτές και τους νέους άνω των 18 ετών, ότι το πρόγραμμα «ΜΕΤΑΠΟΙΗΣΗ  στις  Νέες Συνθήκες», που προκηρύχθηκε από τη Γενική  Γραμματεία  Βιομηχανίας του Υπουργείου Περιφερειακής Ανάπτυξης & Ανταγωνιστικότητας, είναι ακόμη στο στάδιο υποδοχής προτάσεων, διαδικασία που θα παραμείνει ανοιχτή μέχρι και την 20η Δεκεμβρίου 2010 και ώρα 14:00.

Στόχος του προγράμματος είναι η στροφή της παραγωγικής βάσης της χώρας, προς νέα ή διαφοροποιημένα προϊόντα & μεταποιητικές υπηρεσίες και η ενίσχυση της εξωστρέφειας των επιχειρήσεων. Με άλλα λόγια, ο μετασχηματισμός της παραγωγικής βάσης της Ελληνικής Οικονομίας, ώστε να παράγονται αγαθά & υπηρεσίες με ενσωματωμένη γνώση και καινοτομία, ποιοτικά αναβαθμισμένα και φιλικά προς το περιβάλλον, δηλαδή προϊόντα υψηλής προστιθέμενης αξίας. 

Το πρόγραμμα χρηματοδοτείται με το συνολικό ποσό των 200εκ.€ Δημόσιας Επιχορήγησης. Δικαιούχοι είναι εν δυνάμει όλες οι ατομικές επιχειρήσεις, συνεταιρισμοί κερδοσκοπικού χαρακτήρα, Ο.Ε., Ε.Ε., Ε.Π.Ε. και Α.Ε., με κύκλο εργασιών μικρότερο από 50εκ.€ και προσωπικό λιγότερο από 250 άτομα, καθώς και όλα τα φυσικά πρόσωπα άνω των 18 ετών που επιθυμούν να δραστηριοποιηθούν ή δραστηριοποιούνται ήδη σε μία από τις επιλέξιμες δραστηριότητες του οδηγού εφαρμογής. 
Μπορούν να υποβάλουν από μια επενδυτική πρόταση στα όρια της Ελληνικής επικράτειας:

1. Υφιστάμενες επιχειρήσεις, με έναρξη επιλέξιμης από το πρόγραμμα δραστηριότητας πριν την 31/12/2007.
2. Νέες επιχειρήσεις όλων των τομέων που απέκτησαν ή ενεργοποίησαν ή επεκτάθηκαν σε επιλέξιμη από το πρόγραμμα δραστηριότητα από την 01/01/2008 μέχρι την 16/07/2010.

3. Υπό σύσταση επιχειρήσεις όλων των τομέων ή φυσικά πρόσωπα άνω των 18 ετών που επιθυμούν να ιδρύσουν ή να επεκταθούν ή να ενεργοποιήσουν επιλέξιμη από το πρόγραμμα δραστηριότητα μετά την 16/07/2010. 
Ενισχύονται έργα προϋπολογισμού από 30.000€ έως 400.000€ μη περιλαμβανομένου του Φ.Π.Α., για τις πολύ μικρές και μικρές επιχειρήσεις, και από 100.000€ έως 800.000€ για τις μεσαίες επιχειρήσεις. Το ποσοστό της Δημόσιας Επιχορήγησης για την Περιφέρεια Κρήτης ορίζεται στο 45% του προϋπολογισμού κάθε έργου, ποσό το οποίο συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ).
Οι προτάσεις υποβάλλονται υποχρεωτικά πρώτα ηλεκτρονικά μέχρι 20/12/2010 και ώρα 14:00, μέσω του δικτυακού τόπου : www.ependyseis.gr/mis και κατόπιν υποβάλλονται οι φάκελοι υποψηφιότητας, σε έντυπη μορφή, μέχρι 27/12/2010 σε ένα από τα 81 σημεία υποδοχής προτάσεων της Κρήτης, δηλαδή σε όλα τα καταστήματα των Συνεταιριστικών Τραπεζών της Παγκρήτιας Συνεταιριστικής Τράπεζας και της Συνεταιριστικής Τράπεζας Χανίων, στα 4 Εμποροβιομηχανικά Επιμελητήρια του νησιού, καθώς και στα γραφεία της Αναπτυξιακής Κρήτης.
Για τον Οδηγό του Προγράμματος, τις προϋποθέσεις συμμετοχής, τα απαιτούμενα δικαιολογητικά, και λοιπά στοιχεία, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται και να ενημερώνονται από: 

· τους διαδικτυακούς τόπους: www.ank.gr, www.efepae.gr, www.ebeh.gr
, www.chaniabank.gr, και www.pancretabank.gr. 

· όλα τα καταστήματα της Παγκρήτιας Συνεταιριστικής Τράπεζας και της Συνεταιριστικής Τράπεζας Χανίων, 
· το Επιμελητήριο Ηρακλείου, κα. Μαρία Πετράκη, τηλ:2810 247033, 

    E–mail: petraki@ebeh.gr & κα. Στεφανουδάκη, τηλ: 2810 247034,

              E–mail: Stefanoudaki@ebeh.gr 
· τα γραφεία της Αναπτυξιακής Κρήτης – Υπεύθυνος Προγράμματος κ. Γιώργος Τερζάκης τηλ. 2810302423, fax 2810344107, E–mail: gterzakis@ank.gr.
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	Το έργο συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση – Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης και το Ελληνικό Δημόσιο {Ε.Π. Ανταγωνιστικότητα και Επιχειρηματικότητα (ΕΠΑΝ ΙΙ), ΠΕΠ Μακεδονίας – Θράκης, ΠΕΠ Κρήτης και Νήσων Αιγαίου, ΠΕΠ Θεσσαλίας, Στερεάς Ελλάδας και Ηπείρου, ΠΕΠ Αττικής}.
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