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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Για την σύναψη σύμβασης παροχής Ανεξαρτήτων Υπηρεσιών

Στα πλαίσια υλοποίησης προγραμμάτων «Βοήθεια στο Σπίτι» και «Βρεφονηπιακοί Σταθμοί» που εντάσσονται στο Μέτρο 6.1 και τα «Βοήθεια στο Σπίτι» που εντάσσονται στο Μέτρο 5.10 του Περιφερειακού Επιχειρησιακού Προγράμματος (Π.Ε.Π.) Κρήτης 2000-2006 καθώς και των προγραμμάτων «Μονάδας Κοινωνικής Μέριμνας» που εντάσσονται στο Μέτρο 5.2 του . Επιχειρησιακού Προγράμματος (Ε.Π.) του Υπουργείου Απασχόλησης και Κοινωνικής Προστασίας, η Αναπτυξιακή Ηρακλείου Αναπτυξιακή Ανώνυμη Εταιρεία Ο.Τ.Α. προτίθεται να συνεργαστεί με σχέση σύμβασης παροχής ανεξαρτήτων Υπηρεσιών με τις ειδικότητες: 

Α. Ειδικότητα Παθολόγου: 
1. Στα παρακάτω προγράμματα που εντάσσονται στα Π.Ε.Π.:

· «Βοήθεια στο Σπίτι» στο Δήμο Αγίας Βαρβάρας

·  «Βοήθεια στο Σπίτι» στο Δήμο Κόφινα

· «Βοήθεια στο Σπίτι» στο Δήμο Παλιανής 
2. Στο παρακάτω πρόγραμμα που εντάσσεται στα Ε.Π.:

·  «Μονάδα Κοινωνικής Μέριμνας» στο Δήμο Γοργολαίνη
Β. Ειδικότητα Παιδιάτρου:
1. Στο παρακάτω πρόγραμμα που εντάσσεται στα Π.Ε.Π.

· «Βρεφονηπιακό Σταθμό» στο Δήμο Καστελίου
προκειμένου να παρέχουν για λογαριασμό της Αναπτυξιακής Ηρακλείου Αναπτυξιακή Α.Ε. Ο.Τ.Α. Υπηρεσίες σχετικές με την ειδικότητα τους στα παραπάνω προγράμματα.

Η τελική επιλογή θα γίνει από την αρμόδια Επιτροπή Αξιολόγησης και Επιλογής, η οποία ορίζεται με απόφαση του Δ.Σ. της Αναπτυξιακής Ηρακλείου Α.Ε..

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να παραλάβουν το κείμενο της αναλυτικής ανακοίνωσης και να υποβάλουν αίτηση στα γραφεία της Αναπτυξιακής Ηρακλείου Αναπτυξιακή Α.Ε. Ο.Τ.Α., που στεγάζεται στις Αρχάνες Ηρακλείου Κρήτης, εντός προθεσμίας δέκα (10) ημερών, που αρχίζει από την επόμενη μέρα της τελευταίας δημοσίευσης της παρούσας σε τοπικές εφημερίδες.
Πληροφορίες: κα Μπορμπουδάκη Έλλη (τηλ. 2810 753316)

Για την Αναπτυξιακή Ηρακλείου Αναπτυξιακή Α.Ε. Ο.Τ.Α.
.

Κυπριωτάκης Ρούσσος

 Πρόεδρος του Δ.Σ









